

举报信



# 法官被匿名举报“受贿” 实名回应牵出反转剧情

## 匿名举报录音现网络：法官敲诈勒索，收受贿赂

2013年10月27日，市场星报、安徽财经网曾以《临泉市民莫名被抓进防暴队遭暴打？涉事民警已被调离，检方介入》为题，报道了临泉县民警刘浏违法办案一事。后刘浏因滥用职权罪，被判处有期徒刑一年半，缓刑两年。

时间已过去一年多，本以为就此平息。不料，日前一则举报网帖，让此事再起波澜。

5月17日，一则帖子出现在颍淮论坛，该网帖名为《临泉县法院法官朱甫敲诈受害人，录音为证》，称临泉县法院刑二庭法官朱甫敲

诈勒索案件当事人及其亲属，收受贿赂，有录音为证……网帖中附上了两段录音链接。

通过聆听录音，市场星报、安徽财经网记者发现，录音中出现三名男子的声音，虽然通话时间不长，但是对话中提及“刘浏”、“能保住他的工作当然最好”、“最后还是领导定”、“购物卡”等字眼。

录音中的这个“刘浏”，是否为本报曾报道过的原临泉县公安局民警？正当记者寻找当事人核实时，一则回应网帖出现了。

## 案件程序突现疑问：网上公布二审结果与实际不符

在关注刘浏案的过程中，市场星报、安徽财经网记者试图联系刘浏及其家人，未果。为寻找依据，记者从裁判文书网上找到了一份案号为(2014)阜刑终第00207号的二审刑事裁定书，其中载明上诉人(原审被告)刘某与刘浏高度相似。

该裁定书中明确载明：

刘某1984出生于临泉县，临泉县公安局干警，因涉嫌滥用职权罪，于2013年10月15日被由检察院决定刑事拘留，2013年10月29日经阜阳市人民检察院决定逮捕。2014年4月9日，一审法院认为，刘某身为公安干警，违反办案规定殴打当事人，并伪造证据使无辜的人被行政拘留，其行为已构成滥用职权罪。鉴于被告人有投案自首情节，又积极赔偿王某某的经济损失，取得谅解。遂判处有期徒刑一年六个月，缓刑二年执行。

因不服一审判决，刘某提起上诉。

2014年6月，阜阳市中院二审终审裁定，驳回上诉，维持原判。

蹊跷的是，透过朱甫的回应帖，以及电话沟通，市场星报、安徽财经网记者了解的现实情况是：该案已发回重审，目前还未判决。

至此，新的疑问出现了。

二审的裁定结果，到底是发回重审，还是维持原判？

为何上传到中国裁判文书网的裁定书与当下正在进行的司法程序不一致？

该案发回重审的依据又是哪些？

以上诸多疑问，以及该案件最终结果，市场星报、安徽财经网将继续关注。

## 当事法官实名回应：不堪其扰，行贿款已上交组织

市场星报、安徽财经网记者发现，这则回应帖出现在某微博及论坛上，标题为“匿名举报，实名回应”，帖名为《关于刘浏及其家人向司法人员进行行贿及长期威胁办案人员的情况说明》，落款说明人为“朱甫”。

帖文称，网帖录音中的一男子乃是刘浏的父亲。刘浏是临泉法院正在审理的一案件的当事人，原系临泉县公安局巡防大队的一个民警，此前因为涉嫌伪造尿检报告和殴打当事人，被检察机关立案侦查及起诉至法院。

刘浏涉嫌滥用职权一案，一审被临泉法院判处有期徒刑一年六个月，缓刑二年，后上诉，被阜阳市中级人民法院发回重审，重审案件交由临泉法院刑二庭朱甫来承办。

在案件审理期间，刘浏及其家人未达到保住刘浏在公安局工作的目的，分三次共计行贿15000元(均为现金)强行塞给承办人，希望对刘浏定罪量刑时能对其免于处罚，但遭到拒

绝。承办人在无法将行贿款退还给行贿人的情况下，分别于今年3月初，将刘浏及其家人行贿情况到临泉县纪检部门、县检察院侦侦局及县法院纪检部门进行了汇报，并将行贿款交由法院会计室留存，收据附卷。

需要说明的是，刘浏及其家人多次在向承办人行贿期间，办案人员未摆脱其纠缠以及避免把矛盾引向自己，便假意答应自己不会成为其阻碍(录音)，但当刘浏及其家人后得知其行贿款已被承办人上交有关部门后，即尾随跟踪手段找到承办人家中，采取死缠烂打及威胁的方式威胁承办人家人。但其目的仍未达到后，即采取过激手段，并在一次法院合议庭时到法院大闹，诬称办案人员故意捏造证据，要制造冤案。

关于刘浏及其家人的行贿行为，以及所发网帖对承办人的诬告诽谤行为，承办人下一步将通过法律途径解决。

## 记者联系当事法官核实：发帖属实，检察机关已介入

5月20日下午，市场星报、安徽财经网记者电话联系了当事法官朱甫，朱法官承认了自己发帖事实。但是对于记者的详细询问，不愿过多透露。

5月18日，朱甫曾发帖称“感谢有人报案，终于可以回避了”，并附上了一张盖有临泉县人民法院公章的收据，上面标明“暂收刘浏行贿款(朱甫代交)，壹万伍仟元整，3月10日”等字样。

5月20日凌晨，朱甫微博发帖称“更有意

思的是，有关部门介入调查后，行贿人现在一概否认行贿了。连发帖都不敢承认了。当时到有关部门报告行贿的情况时，当时的意见是待案件审结后将钱退给行贿人，并不想再追究其行贿的责任。但现在行贿人主动将行贿情况曝光，那就须严查和追究了。”

然后，20日面对市场星报记者的电话采访，朱甫只是表示“我虽然不怕举报，但是压力大，毕竟案件审理结果还没出来，不宜向外透露太多。目前检察机关已经介入调查。”



□ 星级记者 刘海粟

近日，临泉县人民法院法官朱甫摊上大事了，他遭一网友匿名举报“敲诈受害人，收受贿赂”，并附上了通话录音证据。情急之下，朱法官迅速实名回应，称发帖人纯属诬告诽谤，一切都是该县“违法民警”刘浏及其家人为翻案而引起，自己不堪其扰，早已将15000元行贿款上交组织。

一个涉及违法民警，一个是当下承办法官，一个匿名举报，一个实名回应，在案情反复和剧情反转中，关于围绕该起案件的诸多疑问接踵而来。

六一儿童节就要到啦！小朋友们，快到格力专卖店来，拿起五彩的画笔，描摹缤纷的童年吧！作为您身边的老邻居，格力专卖店关注孩子们的健康成长，鼓励孩子们发掘自己的兴趣爱好，为孩子们的天赋提供施展的舞台。在六一儿童节来临之际，由安徽盛世欣格力贸易有限公司主办，全省格力专卖店承办的“第十一届‘格力杯’少儿书画大赛”如约启动。即日起，至6月1日，全省5-12岁的适龄儿童可前往格力全省专卖店免费报名，四台空调大奖及众多奖品等您孩子来拿。

# 六一来格力专卖店，把空调大奖抱回家

## 正规赛事 公平公正

“格力杯”少儿书画大赛，从2004年第一届举办至今，已有10年的成功举办经验，每一届大赛，安徽格力都在不断完善，使之更加地公平公正。

作为安徽格力的品牌活动之一，“格力杯”少儿书画大赛，特别邀请安徽省书画协会的专家与老师担任评委，本着公平公正的原则，对全省参赛作品进行集中评选，获奖作品将颁发省书画协会承认的证书和相关奖品。

据悉，本次大赛以“我家有格力”为主题，面向全省5-12岁的适龄儿童，分书法组和绘画组。其中，为使比赛更加公正，大赛按照年龄，每组分为少儿组(5-8岁)与少年组(9-12岁)，组内评分。值得说明的是，大赛主题与格力相关即可，孩子们可充分发挥自己的想象力和绘画、书法天赋。

为鼓励孩子们现场作画，现场作画的作品将享受加分照顾。非现场作画的作品，也

可参与活动，但必须是小手们独立完成的作品。

## 四台空调大奖等您拿

画画、写字赢空调，这不是传说！

2014年的“格力杯”少儿书画大赛，可爱的6岁小朋友金依诺凭借充满童趣的想象力获得了绘画组的第一名，帅气的10岁小朋友瞿鼎锐用扎实的书法功底赢得了书法组的第一名，双双将空调大奖抱回家。

今年的比赛，奖品较2014年翻了整整一倍。大赛设省级一二三等奖和市级一二三等奖。其中：省级一等奖4名(书法绘画各2名，奖品为格力空调1台)，二等奖8名(书法绘画各4名，奖品为价值1000元的格力无绳电风扇1台)，三等奖12名(书法绘画各6名，奖品为价值400元的格力精品生活电器1台)。

另外，每个地市都将根据各地参赛人数情况设置市级奖项，奖品同样精美。此外，安

徽格力将获奖及优秀作品结集印刷成册，送给所有获奖的小朋友分享纪念。同时，参加现场书画的孩子每人都将获赠精美礼品一份。

## 尊重孩子童年 伴孩子快乐成长

拼智力、拼证书、小升初、上重点，在时下热播剧《虎妈猫爸》中，作为家长的您是不是产生了强烈的共鸣？在孩子的家庭教育中，您如何处理孩子“成人”与“成才”的关系？还是您也在所谓的“不能让孩子输在起跑线上”观念下，疲于奔波在学校—家庭—课外班中？

童年是一个神奇的阶段，与给孩子太多的压力相比，或许让孩子做一个幸福的普通人，尊重孩子天性，陪伴孩子度过一个快乐的童年，是家长们最理性的选择。

这个六一，带孩子来格力专卖店参加书画大赛吧！带孩子多参加社会实践，鼓励孩子发挥自己的想象力与绘画、书法才能，格力与您一起陪伴孩子们的快乐成长！